胡锦涛在中共中央政治局第二十七次集体学习时强调

推进依法行政弘扬社会主义法治精神 充分发挥法律促进经济社会发展作用

新华社北京3月29日电 中共中 央政治局3月28日下午就推进依法 行政和弘扬社会主义法治精神进行 第二十七次集体学习。中共中央总书 记胡锦涛在主持学习时强调,全面推 进依法行政、弘扬社会主义法治精 神,是坚持立党为公、执政为民的必 然要求,是推动科学发展、促进社会 和谐的必然要求。我们必须增强全面 推进依法行政、弘扬社会主义法治精 神的自觉性和主动性,加快建设社会 主义法治国家。

国家行政学院胡建淼教授、中央党 校卓泽渊教授就这个问题进行讲解,并 谈了他们的意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听 取了他们的讲解,并就有关问题进行了 话。他指出,推进依法行政,弘扬社会 主义法治精神,是党的十七大为适应 全面建设小康社会新形势、推进依法 治国进程而提出的一项战略任务,对 深化政治体制改革、发展社会主义民 主政治,对全面实施依法治国基本方 略、加快建设社会主义法治国家,对建 设富强民主文明和谐的社会主义现代 化国家、实现党和国家长治久安具有 十分重要的意义。

胡锦涛强调,全面推进依法行政, 要以邓小平理论和"三个代表"重要思 想为指导,深入贯彻落实科学发展观, 坚持党的领导、人民当家作主、依法治 国有机统一,认真落实依法治国基本方 略,以建设法治政府为目标,以事关依 法行政全局的体制机制创新为突破口, 以增强领导干部依法行政意识和能力、 提高制度建设质量、规范行政权力运 行、保证法律法规严格执行为着力点, 为保障经济又好又快发展和社会和谐 稳定发挥更大作用。要更加注重制度 建设,在中国特色社会主义法律体系已 经形成的有利基础上,继续通过完善立 法加强和改进制度建设,坚持科学立 法、民主立法,着力抓好促进科学发展、 深化改革开放、保护资源环境、保障和 改善民生、维护社会和谐稳定、加强政 府建设等方面所急需法律法规的制定 或修改工作,力求体现规律要求、适应 时代需要、符合人民意愿、解决实际问 题。要更加注重行政执法,严格依照法 定权限和程序行使权力、履行职责,推 进政府管理方式创新,加强行政决策程 序建设,切实把政府职能转变到经济调

节、市场监管、社会管理、公共服务上 来,着力保障和改善民生。要更加注重 行政监督和问责,完善监督体制机制, 全面推进政务公开,切实为人民掌好 权、用好权。要更加注重依法化解社会 矛盾纠纷,完善行政调解制度,提高行 政调解效能,完善行政复议制度,完善 信访制度。

胡锦涛指出,在全社会大力弘扬 社会主义法治精神,对全面贯彻落实 依法治国基本方略、建设社会主义法 治国家具有基础性作用,必须把加强 宪法和法律实施作为弘扬社会主义法 治精神的基本实践,不断推进科学立 法、严格执法、公正司法、全民守法进 程。各级党委要按照科学执政、民主 执政、依法执政的要求,带头维护社会 主义法制的统一、尊严、权威,坚持依 法办事,各级政府要认真履行宪法和 法律赋予的职责,广大党员、干部特别 是领导干部要带头遵守和执行宪法和 法律。要加强对全体人民的普法宣传 教育,深入开展社会主义法治理念教 育,特别是要加强与人民群众生产生 活密切相关的法律法规宣传,加快在 全社会形成学法尊法守法用法的良好 法治环境。

胡锦涛强调,推进依法行政,关键 在领导,重点在落实。各级党委和政府 要把依法行政作为保证"十二五"时期 经济社会发展各项目标任务顺利实现 的重大举措,加强领导,抓好落实,深入 研究解决依法行政面临的突出问题,善 于运用法律手段深化改革、推动发展、 维护稳定,为全面建设小康社会提供有 力法治保障和良好法治环境。

新闻快览◆



3月28日,在坦桑尼亚首都达 累斯萨拉姆市的乌夫科尼海军子 弟小学,中国海军第七批护航编队 的官兵和学生们一起歌唱。

当日,正在坦桑尼亚访问的中 国海军第七批护航编队部分官兵, 来到位于达累斯萨拉姆市的乌夫 科尼海军子弟小学,看望慰问这里 的师生,并代表编队向学校赠送了 电视机、衣服、书包文具、体育用品 等慰问品。

[新华社记者 范军威 摄]



3月28日,西藏阿里地区噶尔县 狮泉河镇加木村村民跳起锅庄舞, 庆祝"西藏百万农奴解放纪念日"。 [新华社 发]



3月28日,在意大利最南端的 兰佩杜萨岛,警察检查刚转运上岸 的北非移民。

近几天来,又有约3700名北非 非法移民继续涌入这座地中海小 岛,造成岛上拥挤不堪、情势恶化。 意大利将派出总容量约1万人的6 艘船只,于30日抵达兰佩杜萨全面 转移北非移民。

[新华社记者 王庆钦 摄]

农业部全面防控小麦病虫害

据新华社武汉3月29日电(记者 张 辛欣)针对今年小麦病虫害发生程度高、 病害流行发展快的形势,农业部29日在湖 北十堰召开全国小麦病虫防控工作会议, 研究制定防控对策措施,部署下一阶段防 控工作,力争将病虫害总体危害损失控制 在5%以内,实现虫口夺粮促进夏粮丰收。

今年大部小麦产区春季干旱,特别是

随着近期气温回升和一些地区降雨增加,小 麦条锈病等重大病虫害呈快速发展态势。 截至25日,全国14个省(区市)小麦病虫害 已累计发生1.4亿亩次,同比增加25%。

农业部采取小麦全生育期病虫害 防控措施,全面落实"打点保面"措施, 确保重点区域和关键地带的防控处置 率达到100%。

宁夏自治区原副主席李堂堂受贿案-

据新华社重庆3月29日电 重庆市 第五中级人民法院29日一审公开开庭 审理了宁夏回族自治区原副主席李堂 堂受贿一案。

重庆市人民检察院第五分院指控, 1998年至2009年,李堂堂担任陕西省宝 鸡市委副书记、宝鸡市副市长、陕西省咸 阳市委副书记、书记、咸阳市市长、陕西省

政府秘书长、陕西省副省长期间,利用职 务便利,为陕西宝鸡专用汽车有限公司、 陕西新型房地产开发有限公司等十四个 单位或个人在房地产开发、企业建设用地 审批、承揽工程、安排工作等方面谋取利 益。为此,李堂堂先后多次收受相关人员 给予的贿赂共计折合人民币768万余元, 应以受贿罪追究李堂堂的刑事责任。

刘云山在杨善洲同志先进事迹报告会上强调

同志先进事迹报告会29日在人民大会 堂大礼堂举行,中共中央政治局委员、 中央书记处书记、中宣部部长刘云山 出席并讲话。他强调,中央国家机关 广大党员干部要模范贯彻胡锦涛总书 记重要指示,带头向杨善洲同志学习, 把对杨善洲同志的感动和崇敬转化为 做好本职工作、推动事业发展的强大 动力,以优异成绩迎接中国共产党成 立90周年,为实现"十二五"宏伟目标 贡献智慧和力量。

刘云山指出,杨善洲同志之所以 成为共产党员的楷模,最根本的是他 有着正确的理想信念和世界观人生观 价值观,有着共产党人的坚定信仰和 崇高追求。杨善洲同志之所以能够一 辈子忠于党的事业、一辈子全心全意 为群众谋利益,关键是在于他坚持、坚 山、不离不弃,一以贯之、持之以恒,终 生践行共产党人的庄严承诺,恪守人 民公仆的精神高地。

刘云山强调,深入学习宣传杨善 洲同志的先进事迹和崇高精神,对于 推动党和国家事业发展,对于加强党 的建设,对于每一个共产党员加强自 身修养,都有十分重要的意义。开展 创先争优活动,杨善洲同志就是最现 实、最生动、看得见、摸得着的榜样;推 进学习型党组织建设,杨善洲同志就 是一本理论与实践相结合的教科书。 向杨善洲同志学习,最重要的是学习 他可贵的思想品格、崇高的精神境界 和他的公仆本色、百姓情怀。每个共 产党员尤其是领导干部都应当像杨善 洲同志那样坚定理想信念、坚守人生 追求,矢志不渝地为建设中国特色社

加强党性修养,自觉实践党的宗旨,无 限忠诚党的事业,无怨无悔地为人民 服务;应当像他那样树立强烈的百姓 情怀,视百姓为父母、待百姓为亲人, 心系百姓、心忧百姓;应当像他那样淡 泊名利、廉洁奉公,永不褪色、永葆先 进,做人民满意的好党员好干部。

报告会上,5名报告团成员深情讲 述了杨善洲同志模范践行党的宗旨、 一生为群众谋利益的先进事迹,报告 话语朴实、情真意切,引起观众强烈共 鸣,现场不时响起阵阵掌声。中央和 国家机关司局级以上干部和部分离退 休干部3000多人现场聆听报告。据 悉,杨善洲同志先进事迹报告团还要 为中央和国家机关干部、中央党校和 国家行政学院在校学员以及高校师生 代表做专场报告。

"大理公馆" 项目形象广告语

有奖征集公告

一、项目简介

"大理公馆"由大理佳利集团投资,集团下属大理金石房地产 开发有限公司、大理佳城房地产开发有限公司、大理佳利建筑装饰 工程有限公司联手打造。公馆位于大理市环海路石房子山,前临洱 海湿地公园,背靠黄龙山,南邻新大陆地产"洱海传奇"。与大理 市行政中心新址相距仅百米,与苍山、大理古城、崇圣寺三塔、下 关新城隔海相望,苍洱风光尽收眼底。为了把"大理公馆"打造成 中国西南片区顶级的海景别墅,确保项目的高品位、高质量,项目 邀请了德国斯图加特大学设计院,新加坡GPC公司,浙江大学设计 研究院,大理市设计院设计精英以"低密度,低容积率,大景观, 大绿化"的设计理念精心设计而成。项目设计了七大主题景观, 30余米的一条溪流从别墅区中央穿插而过、投资5000多万元,建筑 面积7000多平米的超大会所拥有超五星级高档餐馆、健身房、瑜伽房、 雪茄吧等,大理首家天然温泉高档SPA和大片人造森林使大理公馆成 为真正意义上的养生公馆。

项目一期占地198亩,159套别墅全部为独拣,户均占地1.2亩, 面积为250~600平方米,每户均有独立庭院、观景平台、电梯等, 保证了每套别墅的最好品质和海景效果。项目的建筑由大理佳利建 筑装饰工程有限公司按公司"用工业产品的理念,用出口产品的质 量标准"精心打造,所有建筑材料全部使用名牌产品,达到了最好 的质量标准,项目的设计和建设得到了中国房地产住宅研究会副会 长顾云昌教授的高度评价。随着云南省、大理州、市党委 、政府"保 护海西、开发海东"战略的进一步实施,大理公馆将成为市中心最 佳的温泉花海别墅,并注定成为大理地区最佳居住、最佳投资回报 的别墅。目前项目大部分已封顶,正在进行室外装饰和景观绿化, 计划于2011年3月街期间开盘。

二、征集内容

大理公馆项目形象宣传广告用语

- 三、投稿内容要求
- 1、符合房地产广告用语的要求
- 2、 体现大理公馆项目半山海景别墅、温泉森林公馆的项目特点
- 3、 对所投稿件的内容进行阐述

四、奖项设置

奖金20000元 等奖:1名 二等奖:2名 奖金5000元

优秀奖:5名 奖金1000元 若投稿人的稿件被我集团选中并使用,我公司将对选中广告用语拥 有使用权。

五、投稿时间及方式

投稿时间: 即日起至2011年3月30日下午17时30分止

投稿方式: 以信件邮寄或书面形式送达

六、评审时间及办法

评审时间: 详见2011年4月1日上午9时开始

评审地点: 佳利大厦二楼会议室

评审办法: 邀请各投稿人参加,由我公司公开组织广告专业人士10 人分别对稿件进行打分,并按得分高低确定名次。评审结果于评审 结束后5日内在大理日报公布。

七、联系方式

地址: 大理经济开发区巍山路佳利大厦

联系人: 徐正东

电话: 2311123、2329999转8027

现场品鉴电话: 13987278079 (马建宇)

邮编: 671000

网址: http://www.ynjiali.com/

邮箱: dalijiali@126.com

开盘当天晚会现场。)

(特别声明:由于广告语征集数: 到1500多份,现正在收集整理中。 真负责的态度,把评审时间由原 奖项设置不变,另增设参与奖100

> 大理日报社 大理佳利集团 2011年3月30日

